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Око стотину хиљада Срба у енклавама јужно од реке Ибар већ трећи дан су без сигнала
мобилне телефоније, пошто су косовске власти уништиле базне станице и покидале
каблове оператера Телеком и Теленор.

  

То су, како је саопштено, учинили због “нелегалног функционисања тих оператера на
територији Косова”.

  

Због демонтирања опреме српских оператера мобилне телефоније на Косову у
Грачаници ће у понедељак бити одржан протест у организацији кризног штаба
Косовског округа.

  

Организатори позивају становнике да учешћем у протесту покажу да не пристају на
уцене и вандализам од стране косовских власти.

  

Председник Тадић критикује Еулекс

  

Председник Србије Борис Тадић изјавио је да је Србија покренула широку дипломатску
акцију због искључења сигнала српских оператера мобилне телефоније јужно од реке
Ибар.

  

Тадић је нагласио да је "запрепашћен" понашањем Еулекса у том случају јер није
заштитио основна људска права косовских Срба.

  

Без сигнала мобилне телефоније остало је око 100.000 Срба јужно од Ибра.

  

Мисија ЕУ најпре је тврдила да нема ништа са акцијом уклањања базних станица, да би
затим саопштила да “подржава увођење реда и закона у телекомуникациони простор
Косова”.
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С друге стране, мобилни оператери из Србије подсећају да су присутни на Косову још од
пре рата, да им је и УНМИК издао дозволе за рад, као и да не разумеју како неко може
уништавати имовину без претходног упозорења или судске одлуке.

  

Кфор позива на удржаност

  

У суботу је у општини Звечан, на северу Косова, дигнут у ваздух предајник оператера
Ипко, који ради уз сагласност владе Косова.

  

После овог инцидента огласио се Кфор саопштењем у коме осуђује сваку акцију која
може угрозити сигурност и безбедност и упозорава да ће, у случају потребе, дејствовати
у складу са својим мандатом.

  

Поред базних станица мобилних оператера, у суботу је уништена опрема РТВ Херц на
Брезовици, ТВ Пулс, као и имовина у власништву КОСМА мреже српских радио станица
на Косову.

  

Све ове ТВ и радио станице су регистроване на Косову и имају дозволе за рад издате од
косовских и међународних власти.

  

(BBC)
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